a abythemed

Вене воздатнест попетаве



9 августа наиболее романтичные разных ИЗ стран натуры мира необычный отмечают довольно воздушных праздник день Этот нежный поцелуев. жест предназначен вовсе не для тела, а для оказания внимания и общения душ. Он может быть как игривым, так и дружеским. трогательным, При помощи воздушного поцелуя, отдельных который, кстати, В государствах называют летящим, пофлиртовать, ОНЖОМ выражая

симпатию, или просто поднять настроение проходящему незнакомцу.

Сведения о том, кто инициировал интересное торжество, затерялись на страницах истории. Датирование было выбрано произвольно и не связано с определенными событиями. Сам распространенный жест имеет глубокие корни.

В языческом прошлом наших предков у любого окружающего их природного объекта были всевышние покровители в виде богов, духов. Небесные тела, Луна и Солнце, выполняющие важную функцию смены светлых и темных суток, почитались более остальных. Им молились о благоприятной погоде, высоком урожае, здоровье скота, домашних птиц. Для этого использовались определенные ритуалы, передающиеся от родителей детям, ставшие уже традиционными действиями многих семей. Ладони складывались вместе в виде ракушки; в них шептали заветные слова - заученные и спонтанные, от сердца. Затем их поднимали высоко вверх, чтобы небеса услышали посыл, сильно дули. Считалось, что так послание доберется до прямого адресата, поскольку дыхание - источник истинной жизненной силы человека.

Поцелуй ладоней тоже считался чем-то сакральным, святым. Так люди выражали искренность, чистоту своих намерений.